

废弃宅基地上建起高端民宿

位于济南最高海拔村,吸负氧离子看起伏山脉



薇游

文/片 本报记者 许亚薇

在济南南部山区,沿盘山路彩西路行至山顶,在标有“拔梨泉”字样的木牌处拐弯,接着沿有些逼仄的道路直行三五分钟,随后便豁然开朗,抵达济南市历城区西营镇拔梨泉村,一个位于海拔750多米“元宝山”山顶的村庄,当地俗称“小关东”。

8月18日,在济南市海拔最高的行政村拔梨泉村,经历了两年的拆改、设计、重建之后,名为“廓庐”的高端民宿正式开业了。开业那天,小微跟随济南市旅游发展委员会的工作人员前往济南南部山区,探访了这个仅仅拥有10间客房的民宿。

拔梨泉村位于西营镇政府驻地东北方向约10公里处,风景秀丽,山林葱郁,空气自不必说,负氧离子浓度50000-70000个/立方厘米,是济南的“绿肺”和天然氧吧。

拔梨泉廓庐民宿由济南拔



梨泉旅游开发公司投资建设,主打山居精品人文民宿,民宿的名字“廓庐”,取开阔的乡间屋舍之意,定位为济南山居轻奢生活典范。

目前民宿共有三处院落,10间客房,院落类型分别取名为跃层观岫、星空观景、瞰山凝心,房间名称则取自济南七十二名泉泉名,如晓露、林汲、书院、贤清、知鱼、

浅井、濯缨、湛露、溪亭、云栖。

虽然三处院落客房房型各不相同,但却有一个共同的特点,那就是“望向窗外既风景”,走到窗边向外望去,无一不是连绵起伏的山脉,满眼绿意。房间内部布置以唐风为主,软装融入唐宋时期家居理念的精华,并与现代禅意风格相结合,给人天人合一、与众不同的体验。

据廓庐民宿店长李媛介绍,从2015年8月开始建设,到2017年8月正式开业,历时整两年,中间曾经因为建成的效果不够好而拆除重建,总花费在8000万到9000万之间。“村子的常住居民不多,民宿的原址是村民废弃一段时间的宅基地,因为可改造的空间不大,开发商租下来进行推倒重建,拆除时的砖石用在了民宿的建设中。”李媛说。

据了解,廓庐民宿是济南拔梨泉田园综合体乡村旅游项目的一部分,此外还将打造绿色农林产品户外集市、特色农林产品展销中心、乡村社区服务中心、民俗文化展示中心,同时,提供农业观光、农耕体验、科普教育的拔梨泉庄园也在建设中。

夜宿蒙山顶,龟蒙顶上看星星

2017沂蒙之巔星空夜宿季25日启幕

本报济南8月23日讯(记者 许亚薇) 8月25日本周五,2017沂蒙之巔星空夜宿季即将在沂蒙山龟蒙景区开幕,1156米的沂蒙山龟蒙顶将迎来媒体、旅游达人、摄影界的大咖。沂蒙之巔星空夜宿季以“最高峰、最星空、最人生”为主题,以季度为期限,8月25日开幕,一直贯穿到10月份。沂蒙山龟蒙景区古称东蒙、东山,位于临沂市西北部,与龟蒙山麓以北的沂蒙山云蒙景区2013年获评国家5A级旅游景区,为山东省第九家、临沂市第一家5A景区。



嘉华旅游歌诗达幸运号邀您同游

2017年,继325,509,622,716航次之后,嘉华旅游即将于9月8日开出第五艘邮轮。美女、美景、美食等元素齐聚,满足您对旅行的所有幻想。

嘉华旅游自2015年在全省旅行机构中,率先引进歌诗达豪华邮轮,开启山东居民的邮轮新生活。从此山东游客可登上邮轮,随心所欲地品尝意大利美食,欣赏意大利风情表演,感受无比热

情的邮轮服务人员提供的尊贵服务。

经过近两年市场培育和服务锻造,目前嘉华旅游的邮轮接待服务已经炉火纯青。善于根据多数游客需要注入主题,达到“一次旅行终生难忘”。嘉华旅游9月8日将发出的是天津-北九州-长崎-天津5晚6日游,价格2699元起。咨询电话:0531-85196829。(乔显佳)

东太行景区来一次云端漫步

邯鄲东太行景区9月16日开业



本报济南8月23日讯(记者 许亚薇) 9月16日,东太行景区将正式开业,在云端漫步,于天脊揽胜,领略太行山脉壮美的自然风光,济南市民可凭身份证享受特价优惠。东太行景区位于河北邯鄲武安市西北30余公里处,东太行最高海拔1428米。

东太行景区建有国内最长的山脊云端栈道15公里,国内首例U形夜景亮化玻璃栈道266米、国内海拔千米之上首个人工天瀑和天镜湖、海拔千米之上的悬崖电梯、国内一流的脱挂式吊箱索道、天官酒店、飞船餐厅等景观和设施……

专家把脉齐河地热资源 齐河将建温泉度假小镇

本报济南8月23日讯(记者 宋磊 通讯员 郑军 田彬) 8月18日,齐河县地热温泉专家评审研讨会在济南召开,21名地热勘探开发界领导和专家学者聚集一堂,对《山东省齐河县地热资源评价报告》进行了审查。

经过专家把脉,齐河县地热资源面积广,热源面积达1193平方公里,几乎覆盖全境;温泉中微量元素含量达41种,全国少有,其中锶、偏硅酸、偏硼酸等元素具有较高医疗价值和养生功效。

下一步,齐河将斥资300

亿元建设占地5平方公里的温泉度假小镇。项目建成后,可安排就业1.5万人,年吸引游客30万人,年持续纳税额5亿元,成为齐河旅游养生产业融合发展的一张靓丽名片,济南周边休闲旅游的新亮点。

文明旅游进社区本周走进华联广场

本报济南8月23日讯(记者 宋磊) 8月26日和27日下午,齐鲁晚报文明旅游进社区活动继续进行,本次进社区活动将走进经一纬九的华联商厦前的广场,倡导文明出行、为大家推荐优质旅游路线。

届时,在文明旅游进社区现场,嘉华旅游将带给市民适合各类人群的旅游路线,包括目前火热的研学游产品。众游国旅将推出适合老人的江西景德镇、龙虎山游等丰富路线。银座、国信等旅行社都将带去丰

富多彩的旅游产品,此外,文明旅游进社区活动的现场,也将有好礼相送。

更多2017年文明旅游进社区活动,请关注齐鲁晚报和旅游工作室官方微信老乔游记(qiao-travel)。

《纵横四海之我是惠安女》 旅游真人秀开机

8月17日,山东卫视旅游真人秀节目《纵横四海之我是惠安女》开机仪式举行。节目首期拍摄两集,将于9月初在山东卫视黄金时段播出。

《纵横四海之我是惠安女》以惠安女文化为抓手,通过主持人体验惠安女风情活动,展现当地丰厚历史文化、秀美自然风光。(王新立)